

# **Р І Ш Е Н Н Я**

## **Про затвердження плану проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2017 році**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про вдосконалення виставково-ярмаркової діяльності в Україні», Порядку провадження торговельної діяльності, Правил торговельного обслуговування населення, Правил роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, та з метою забезпечення ефективного розвитку сільськогосподарської сфери економіки громади, підтримки місцевих товаровиробників та задоволення потреб населення у продукції належної якості і за доступними цінами Виконавчий комітет Біляївської міської ради

### **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити план проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2017 році (додається).
2. Доручити відділу соціально-економічного розвитку (Денисюк Х.В.) організацію ярмаркової діяльності.
3. Визначити умовою участі у ярмарках дотримання суб'єктами господарювання Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення, Правил роботи дрібнороздрібної торговельної мережі.
4. Забезпечити відділу з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи (Авраменко А.О.) дотримання техніки безпеки, правил пожежної безпеки та безпеки руху.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Біляївського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чорного М.А.

**Біляївський міський голова**

**Бухтіяров М.П.**

№ 7 від 26 січня 2017 року  
М. Біляївка

**План проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2017 році**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва ярмарку</b>	<b>Місяць проведення</b>	<b>Місце проведення</b>	<b>Організатор виставки-ярмарку</b>
1	Ярмарок сільськогосподарської продукції до травневих свят	29 квітня	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
2	Ярмарок сільськогосподарської продукції до 228-річчя з Дня заснування міста Біляївка	16 вересня	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
3	Святковий ярмарок до дня Покрови Пресвятої Богородиці	7 жовтня	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
4	Сільськогосподарський ярмарок до святкування Дня Покрови Пресвятої Богородиці	14 жовтня	с. Майори	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
5	Святкова торгівля до Новорічних та Різдвяних свят	18-31 грудня	У місцях згідно з планом міським заходом	Виконавчий комітет Біляївської міської ради

Заступник міського голови

Гончаренко Н.А.